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前言
尊敬的用户：
您好！感谢您选购我们的仪表， 为了确保您能更好地使用它， 我们提醒
您在使用前仔细阅读说明书，并建议您妥善保管，以便在将来的使用中
查阅。

警告

安全须知
在使用本产品之前，请确保您已经阅读并了解下文所述的安全注意事
项，以便能够正确的使用本产品。
下文所列明的安全注意事项，指导用户安全地、正确地操作产品，避免
造成自己、他人和设备的损失。

警告说明对用户可能造成危害状况的动作。为避免触电或人身伤害，
请遵循以下操作。

注意 : 请勿直接正对着太阳或其它强光源，否则，可能损坏产品的探
测器。

为保证产品不被损坏，请遵循以下指南 :
请勿私自改装或拆卸本产品
本产品是一台非常精密的设备，请勿尝试拆装或改装产品的任何部分。
本产品的维修应由本公司指定的技术人员进行。
产品发出咔咔声
本产品工作时每隔几秒会有发出轻微的咔咔声，这是镜头捕捉图像的
正常现象。

注意事项
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如果产品外壳已经损坏，请勿继续使用。
遇到这种情况，请联系本公司当地的经销商或者代理商。

如果使用中发现产品有冒烟、冒火花、发出焦糊的异味，请立即停止用。
遇到这种情况，请关闭产品的电源。等冒烟或者发出异味的现象完全停
止后，请联系本公司当地的经销商或者代理商。

请勿对适配器和数据线进行改装。
否则，此类改装有可能会引起短路或者火灾。

请勿私自焊接电池。
此类操作可能会损坏电池，导致电池发生泄漏和爆炸。

请勿让电池受到冲击 ( 如撞、摔等 )。
此类操作可能会损坏电池外壳，导致电池发生泄漏和爆炸。

在不充电的时候请拔掉电源插座上的适配器。
适配器在长时间通电后，将有可能过热、变形甚至火灾。

请确保适配器的插头插入指定的电源插座。
适配器的插头因地区而有所不同，使用前，请确认适配器的规格和您所
在地区的电器规格是否保持一致，否则，有可能会导致设备过热、触电、
火灾、电池内部的化学物质泄漏、爆炸以及其它严重的后果。

适配器的插头或电线损坏时，请立即停止使用。
在确保适配器的插头已完全插入插座后再对仪器进行充电。
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湿手时请勿触碰电线。
用湿手触碰电线有可能引起触电。当拔出电线的时候，应握紧电线头再
拔出电线。切勿直接拉扯电线，否则将可能会引起电线断线、触电和火
灾。

禁止将本产品浸入水中试水或淋水。
若外壳沾到水或其它液体，请立即把它擦干。若发生水或其它液体流入
仪器内部，请立即关闭电源，继续使用将可能导致产品损坏。

定期清除适配器插头和数据线的灰尘。
长时间暴露在多尘潮湿的环境中，电器设备周围的灰尘可能将会积聚
湿气，可能会引起短路和火灾。

请勿使用研磨剂、异丙醇或者气态有机溶剂清洁产品外壳。
此类操作有可能损坏产品的外壳。 

长时间使用后，产品的温度可能会升高。
当手触摸适配器时可能会感到灼热。

避免凝露引致的问题。
把产品从高温带到低温，又或者从低温带到高温，有可能会导致产品外
壳和内部产生凝露 ( 水滴 )。 遇到这种情况， 您可以把产品放在随机附
送的仪器包中，在使用前让产品逐渐调整到环境的温度，再把产品拿出
来进行操作。
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如果产品内部已经产生凝露，请马上关掉设备并取且出电池，否则，将
有可能损坏设备。凝露完全消失后再进行操作。

请避免产品受到冲击 ( 如撞，摔等 )。
此类操作有可能会导致产品损坏，请小心避免。

长期存放及定期充电。
长期不使用产品，请放置在一个阴凉干燥的环境里。如果长期存放装有
电池的产品，请定期充电，否则电量将会耗尽，并且会缩短电池的使用
寿命。

初步认识热成像仪
长期以来，在发达国家红外热成像检测技术已成为保证工业产品安全的
重要手段。在我国电力、冶金、石油化学、机械、煤炭、交通、消防、国防等
行业，红外热成像检测技术也广泛应用。在高压、高电流、高速运行的状
态下实时检测，方便发现潜在问题，预防故障的发生。
这种“非接触”现代检测技术是安全的、快速的、可靠的。

红外热成像检测技术广泛应用于以下领域：
电力设备、传输、变压器线路检查；
消防中隐蔽火源搜索；
火灾中人员搜索与营救，以及火场指挥；
分析热力管道和供热设备泄露点位置和热量损失；
确定运营火车的供热故障位置；
安全部门晚间监控。



本产品是一款轻巧便携、操作简单、应用场景广泛的手持红外热像仪。
观感舒适，提供清晰、细腻的热成像，是户外的理想装备。
支持多种伪彩模式，一键切换，可以及时分辨场景中目标所在的位置。
拍摄图像，可以将热成像图像保存到本设备中，通过 USB 读取图像或
将其保存至电脑用于生成报告和打印。
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简介

产品清洁

镜头保养

本产品的外壳用湿布或稀释后的肥皂水清洁，不要使用研磨剂、异丙醇
或溶剂清洁，镜头和屏幕使用专业的光学镜片清洗剂。

防止损坏红外镜头 :

清洁镜头：

小心地清洁红外镜头。镜头有精细的防反射涂层。
请勿用力清洁，以免损坏防反射涂层。
使用清洁液以进行镜头保养，如含酒精的商业镜头清洗液、酒精，以
及一块无绒布或纸巾。可使用压缩空气罐清除松散颗粒。

可使用压缩空气罐或干燥氮离子枪（如果适用）吹扫镜头表面的颗粒。
将无绒布浸泡在酒精里。
拧去布中多余液体或将无绒布轻轻敷在干布上。
在镜头表面做圆周运动进行擦拭，之后丢弃该布条。
如需重复上述步骤，请使用新布条沾上液体擦拭。
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性能指标

产品型号

探测器分辨率

像元尺寸

响应波段

NETD

帧频

镜头焦距

最小成像距离

视场角

IFOV

焦距模式

测温功能

测温范围

测温精度

测温单位

发射率设置

HT-A2+

256×192

12μm

8~14μm

<50mK

25Hz

3.2mm

0.15m

56°×42°

3.75mrad

定焦

中心点 / 最高温 / 最低温

-20℃~120℃，120℃～ 550℃

300℃～ 500℃:±4%
-15℃～ 300℃:±2℃或 ±2%
-20℃～ -15℃:±4℃

摄氏度、华氏度

0.01~1.0 可调

技术
参数
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硬件
功能

语言

工作温度

防护等级

跌落

照明

探测器

可见光摄像头

显示屏

电容触摸屏

按键

存储器

WIFI

硬件接口

充电

声音

电池

中文、英文、德语、意大利语

-10℃~50℃

IP54

2M

LED 补光灯

256×192

0.3Mp（652×480）

3.2"LCD 240×320

CTP3.2" 240×320

7 个功能按键
（开关机、上、下、左、右、选择、拍照 / 录像）

eMMC 16GB （可用空间 13.9G）

支持

Type-C

5V/2A

不支持

3000mAh
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产品架构
1. 结构介绍

Type-C USB

可见光摄像头 LED 照明灯

红外热图像传感器

图像捕捉按键

产品背面

产品正面

开机 / 关机键 / 菜单键 选择键 / 确认键

导航键：上、下、左、右
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2. 显示内容说明

最低温度光标 :  用于指示屏幕区域内的最低温度位置， 它会随着最低
                               温度的移动而移动，光标的颜色显示为绿色。其温度值
                               也显示在屏幕下方的中心位置。

最高温度光标 :  用于指示屏幕区域内的最高温度位置，它会随着最高
                               温度的移动而移动，光标的颜色显示为红色。其温度值
                               也显示在屏幕的左下角。

中心点温度光标 :  用于指示屏幕区域内的中心位置，光标的颜色显示
                                   为白色。 其温度值也显示在屏幕左上角。

色标 :  用于标示视域内相对温度从低到高所对应的颜色。

视场温度
的最高值 /
最低值

色标

当前发射率温度量程

电池电量

最高温度
光标

中心点
温度光标

时间

中心点温度

最低温度光标

L
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注意：当您在环境温度差异较大的环境之间移动热像仪时，可能需要
时间调整。

操作说明 

3. 按键描述

红外热图像和可见光图像的切换

开机 / 关机键 / 菜单键 选择键 / 确认键

导航键：上、下、左、右

按住 “      /MENU ” 键 3 秒以上， 打开或关闭热像仪。

开机后， 屏幕显示热成像状态。

使用产品时，  按  “  ◀  ”  或  “   ▶  ”  键 , 可实现红外热图像与可见光
图像融合度的切换 （ 融合度分别为 0%、 25%、 50%、 75%、100% ）。

产品开机 / 关机

液晶屏幕显示
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捕捉保存的图像可通过 Type-C USB 连接电脑来查看及导出。

长按捕捉键约 2 秒，即可开启或关闭 LED 照明灯。

图像捕捉

屏幕底下最高 / 最低温度栏隐藏功能

LED 照明灯

图像导出

读取图像
打开 USB 保护盖，如产品正面图，用 Type-C USB 线连接 USB 端口
再连接电脑，可读取图像或将其保存至电脑中。
通过验证可支持的操作系统有：winxp , win7 ,  win 8 ,  win10 ,
win11， Apple 系统。

按图像捕捉键， 捕捉成功时， 屏幕会出现 “ 保存图像？ ” 的提示，
此时如果要选择 “ 是 ” ，请按 “      /MENU ” 键，以确定保存图像。
如果要选择“否”，请按“SELECT/ENTER”键，以确定不保存图像。

在正常开机运行界面下， 按 “  ▲ ” 键，屏幕下方会出现最高 / 最低
温度栏，再按“ ▲ ”键也可以隐藏。

视频录制
在正常开机运行界面下， 长按捕捉键，屏幕会出现“ 开始录像？ ” 的
提示， 此时如果要选择“ 是 ”， 请按 “     /MENU ” 键或捕捉键，开始
录制。 如果要选择 “ 否 ”， 请按 “ SELECT/ENTER ” 键， 取消录制。
录制完成再次长按捕捉键以结束录像。



按 “      /MENU ” 键左边出现菜单栏， 分别为 “ 图像重合 ”、“ 图像 ”
、“ 视频 ”、“ 调色板 ”、“ 发射率 ”、“ 设置 ”子菜单。
其中，菜单界面两边红框区域为无效触碰区域 , 子菜单有效触控区域
如下所示：
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触控按键菜单介绍

建议使用随机附带的 USB 线或使用品质更优良的 USB 线。

注意：
连接电脑时，选择“ 安全弹出设备 ”后，再拔掉数据线，避免造成文件系
统损坏等问题。如果出现不能存储等问题，可以在电脑中找到该硬盘进
行修复即可。

系统

图像重合

图像

视频

调色板

发射率

设置

系统

图像重合

图像

视频

调色板

发射率

设置

设计留白
无触摸感应

子菜单
有效触控区
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1.1. 图像重合说明

1.2. 图像重合应用

1.“图像重合”子菜单

2.1. 查看图像

2. “ 图像 ”子菜单

按 “       /MENU ” 键， 进入主菜单，在主菜单中通过触摸点击 “ 图像 ”，
如下图所示：

图像重合通过使用对齐的可视图像和红外图像，使用户了解红外图像
变得更加简易。 通过图像重合可捕获每个红外图像的可视图像， 以准
确的显示目标区域的温度分布并更有效地与他人共享。

按“      /MENU ”键，进入主菜单，在主菜单中通过触摸点击“ 图像重合 ”
进入子菜单或者通过导航键选中图像重合子菜单，按“SELECT/ENTER”
键进入图像重合调整模式。 按导航键中向上、向下、向左、向右键， 进行
可见光图像平移操作，按“ SELECT/ENTER  ”键退出图像重合模式。

（注：如持续 6 秒以上无操作，将自动退出图像重合模式）

图像

20230921-103505

20230921-103535

20230921-103610

20230921-111036

20230921-111123

20230921-111256



如上图所示，点击屏幕中间的“ ＜ ”“＞ ”按钮或者按“  ◀  ”“   ▶ ”导航
按键可实现预览上一张图片和下一张图片。 点击屏幕左上角的 “ ＜ ”
或者按“       /MENU ”按键可以返回菜单。
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3.1. 查看视频

3. “ 视频 ”子菜单

按“      /MENU ”键，进入主菜单，在主菜单中通过触摸点击“ 视频 ”进
入子菜单或者通过导航键选中 “ 视频 ” 子菜单，按“ SELECT/ENTER ”
键进入子菜单，如下图所示：

浏览图片时，点击屏幕右下角的按钮，屏幕上会弹出是否删除当前图像
的对话框，点击“ 是 ”则删除当前图片，点击“ 否 ”则不删除当前图片并
关闭当前对话框。

2.2. 删除图像

通过触摸选择要预览的图片，或者点击上下导航键选择要预览的图片，
按“SELECT/ENTER”键查看图像 , 如下图：

L

上一张图片

返回上一层

下一张图片

删除图片
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通过触摸选择要播放的视频，或者点击上下导航键选择要播放的视频，
按“SELECT/ENTER”键播放视频 , 在播放视频的过程中，点击

“SELECT/ENTER”按键可以暂停。
在查看视频时（不播放的情况下），  按“ ◀  ”导航键可以查看上一个视
频， 按 “ ▶ ” 导航键可以查看下一个视频。 按“      /MENU ”键返回及
退出菜单 。

在查看视频时（播放或者不播放的情况下），按 “ ▲ ” 键， 屏幕会出现
“ 删除视频？ ” 的对话框。 此时如果触摸选择 “ 是 ” 或者点击
“ SELECT/ENTER ”按键，以确定删除视频。 如果触摸选择 “ 否 ”，以确

定不删除视频。 按“      /MENU ”按键返回及退出菜单。

3.2. 删除视频

视频

20230921-133505

20230921-143535

20230921-143910

20230921-151336

20230921-152123

20230921-152256

4. “ 调色板 ”子菜单
    4.1. 调色板说明
调色板可用于更改红外图像在显示屏上的伪彩色展示。 有些调色板更
适合特定的应用，并可以根据需要设置。



按 “      /MENU ” 键，进入主菜单，在主菜单中通过触摸点击 “ 调色板 ”
进入子菜单或者通过导航键选中“ 调色板 ”子菜单，按“SELECT/ENTER”
键进入子菜单，如下图所示：
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4.2. 调色板应用

以下是同一物体，但选择不同调色板所拍摄出来的图：  

铁红彩虹 冷色 白热 黑热

调色板

彩虹

铁红

冷色

白热

黑热

调色板分为：彩虹、铁红、冷色、白热、黑热，五种调色板。
这些调色板在具有高热对比度的情况下发挥最佳作用， 可获得高温和
低温之间的额外颜色对比度。 选择合适调色板更能展示目标物体细节。
 对于彩虹、铁红、冷色的调色板着重于显示色彩， 该调色板十分适合于
高热对比度情况， 用于提高高温与低温间的色彩对比。 然而白热 、黑热
的调色板提供了均匀的线性色彩。

L L L L L



通过触摸选择调色板或者按 “ ▲ ” “  ▼  ” 导航按键选择调色板，再触
摸点击左上角返回或者按 “      /MENU” 键返回，即可成功设置调色板。
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用户可以选以下四种发射率中的一种：
     粗糙物体        （0.95）
     半哑光物体   （0.85）
     半光泽物体   （0.60）
     光泽物体        （0.30）
根据被测物体的特性，用户也可以通过“自定义”选项来设置发射
率的值（“请参考普通材质的发射率值”表）。

5.2. 发射率设置

5. “发射率”子菜单
5.1. 发射率说明
本产品发射率可从 0.01 调整至 1.00，默认值设为 0.95。许多常见物体
和材料（例如木材、水、皮肤和织物）都能有效地反射能量，所以容易获
得相对准确的测量值。
测量“易于放射能量”的粗糙物体时 , 发射率通常设置为 0.95。对于反
射能量稍低的半哑光物体 , 其发射率在 0.85 左右，而半光泽物体的发
射率在 0.6 左右。光泽物体被划分为低辐射系数材料，测量时发射率通
常被设置为 0.3。正确设置发射率数值对您进行最准确的温度测量非
常重要。
表面发射率会对产品测得的表面温度产生巨大的影响，了解受测表面
的发射率可以使您获得更准确的温度测量结果。



按“      /MENU  ”键，进入主菜单， 在主菜单中通过触摸点击“ 发射率 ”
进入子菜单或者通过导航键选中“发射率”子菜单，按“SELECT/ENTER”
键进入子菜单，如下图所示：
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操作步骤如下：

对于上面的四种发射率，通过触摸选择发射率，或者按 “  ▲  ” “  ▼  ”
导航按键选择发射率，然后按 “ SELECT/ENTER ” 键选中，最后触摸点
击左上角返回或者按 “      /MENU” 键返回，即可成功设置发射率。
如果触摸选择“ 自定义 ”发射率进入编辑状态，或者按 “ ▲ ” “ ▼ ”导
航按键选择 “ 自定义 ” 发射率，再按  “ SELECT/ENTER ” 键进入编辑
状态，则如下图：

发射率

粗糙物体             0.95

半哑光物体          0.85

半光泽物体          0.60

光泽物体             0.30

自定义                 1.00

自定义

1 0 0



通过触摸点击屏幕上的对应列，再触摸点击“  ▲  ”“  ▼  ”按钮，设置对
应的值，或者通过“  ▶  ”“  ◀  ”导航按钮选中对应的列，再通过“  ▲ ”

“  ▼  ”导航按键设置对应的值。 修改后触摸点击左上角返回或者按
“       /MENU” 键返回，即可成功设置发射率。
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5.3.  普通材料的发射率值

测量物体前先设置好相对应的发射率值

物质

沥青

混凝土

水泥

沙

土

水

冰

石膏

雪

玻璃

陶瓷

大理石

砂浆

砖

热辐射 物质 热辐射

黑色布

人体皮肤

泡沫

木炭粉

漆

哑光漆

黑色橡胶

塑料

木材

纸

氧化铬

氧化铜

氧化铁

纺织品
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6.“设置”子菜单
按“       /MENU ”键，在主菜单中选择“ 设 置 ”，再按“ SELECT/ENTER ”
键，进入“设置”子菜单。

自 动 关 机 ▶

亮 度 ▶

语 言 ▶

温 度 单 位 ▶

温 度 量 程 ▶

时 间 格 式 ▶

设 置 时 间 ▶

冷 热 点 ▶

W I F I ▶

否
5 m i n
2 0 m i n
低
中
高

设 置 年
设 置 月
设 置 日
设 置 小 时
设 置 分 钟
设 置 秒

英 文
中 文
意 大 利 语
德 语
摄 氏
华 氏
低   - 2 0 ℃ - 1 2 0 ℃
高  1 2 0 ℃ - 5 5 0 ℃
2 4 小 时 制
1 2 小 时 制

关
开
关
开

设 置 日 期 ▶

设 置 时 间 ▶

设 置



按“       /MENU ”键，进入主菜单，在主菜单中通过触摸点击“ 设置 ”进
入子菜单或者通过导航键选中 “ 设置 ” 子菜单，按“ SELECT/ENTER ”
键进入子菜单。
再触摸点击“ 自动关机 ”进入设置界面，或者通过导航键选中 “ 自动关
机 ” 子菜单，按 “ SELECT/ENTER ” 键进入设置界面，如下图所示：
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6.1. 自动关机设置

如上图所示，通过触摸选择 3 种选项，或者 按 “ ▲ ” “ ▼ ”导航按键选
择 3 种选项，再按“ SELECT/ENTER”键进行确认。设置后触摸点击左
上角返回或者按“       /MENU”键返回，即可成功设置自动关机选项。

按“       /MENU ”键，进入主菜单，在主菜单中通过触摸点击“ 设置 ”进
入子菜单或者通过导航键选中“ 设置 ”子菜单，按“ SELECT/ENTER ”
键进入子菜单。
再触摸点击“ 亮度 ”进入设置界面，或者通过导航键选中“ 亮度 ”子菜
单，按“ SELECT/ENTER ”键进入设置界面，如下图所示

6.2.  亮度设置

自动关机

否

5min

20min
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如上图所示，通过触摸选择 3 种选项，或者按 “ ▲ ”  “ ▼ ”导航按键选
择 3 种选项，再按“ SELECT/ENTER”键进行确认。设置后触摸点击左
上角返回或者按“      /MENU ”键返回，即可成功设置亮度选项。

按“       /MENU ”键，进入主菜单，在主菜单中通过触摸点击 “ 设置 ” 进
入子菜单或者通过导航键选中“ 设置 ”子菜单，按 “ SELECT/ENTER ”
键进入子菜单。
再触摸点击“语言”进入设置界面，或者通过导航键选中“ 语言 ”子菜单，
按“SELECT/ENTER”键进入设置界面，如下图所示：

6.3.  语言设置

亮度

低

中

高

语言

英语

中文

意大利语

德语
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按“      / MENU ”键，进入主菜单，在主菜单中通过触摸点击“ 设置 ”进
入子菜单或者通过导航键选中“ 设置 ”子菜单，按“ SELECT/ENTER ”
键进入子菜单。
再触摸点击“ 温度单位 ”进入设置界面，或者通过导航键选中“ 温度单
位 ”子菜单，按 “ SELECT/ENTER ” 键进入设置界面，如下图所示：

如上图所示，通过触摸选择 “ 摄氏 ” “ 华氏 ” 2 种选项，或者按 “ ▲ ” 
“ ▼ ”导航按键选择这 2 种选项，再按“ SELECT/ENTER ” 键进行确认。

设置后触摸点击左上角返回或者按 “      /MENU ” 键返回， 即可成功设
置温度单位选项。

如上图所示，通过触摸选择 4 种选项，或者按 “ ▲ ”  “ ▼ ”导航按键选
择 4 种选项，再按 “ SELECT/ENTER ” 键进行确认。设置后触摸点击左
上角返回或者按 “      /MENU ” 键返回，即可成功设置语言选项。

6.4.  温度单位设置

温度单位

摄氏

华氏



按 “     / MENU ” 键，进入主菜单，在主菜单中通过触摸点击 “ 设置 ” 进
入子菜单或者通过导航键选中 “ 设置 ” 子菜单，按 “ SELECT/ENTER ”
键进入子菜单。
再触摸点击“ 时间格式 ”进入设置界面，或者通过导航键选中“ 时间格
式 ”子菜单，按“ SELECT/ENTER ”键进入设置界面，如下图所示：
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6.6.  时间格式设置

按“      / MENU ”键，进入主菜单，在主菜单中通过触摸点击“ 设置 ”进
入子菜单或者通过导航键选中 “ 设置 ” 子菜单，按 “ SELECT/ENTER ”
键进入子菜单。
再触摸点击“ 温度量程 ”进入设置界面，或者通过导航键选中“ 温度量
程 ”子菜单，按“ SELECT/ENTER ”键进入设置界面，如下图所示：

如上图所示，通过触摸选择 “ 低 ”“ 高 ”2 种选项，或者按 “▲” “ ▼ ”导
航按键选择这 2 种选项，再按 “ SELECT/ENTER ” 键进行确认。设置后
触摸点击左上角返回或者按 “      /MENU ” 键返回，即可成功设置温度
量程选项。

6.5.  温度量程设置

温度量程

低

高

-20℃~120℃

120℃~550℃
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6.7. 设置时间

设置时钟

设置日期

设置时间

按 “     / MENU ” 键，进入主菜单，在主菜单中通过触摸点击 “ 设置 ” 进
入子菜单或者通过导航键选中 “ 设置 ” 子菜单，按 “ SELECT/ENTER ”
键进入子菜单。
再触摸点击“ 设置时间 ”进入设置界面，或者通过导航键选中“ 设置时
间 ”子菜单，按 “ SELECT/ENTER ” 键进入设置界面，如下图所示：

如上图所示，设置时钟分为“设置日期”和“设置时间”。

如上图所示，通过触摸选择“ 24 小时制 ”和“ 12 小时制 ”2 种选项，或
者按 “ ▲ ” “ ▼ ”导航按键选择这 2 种选项，再 “ SELECT/ENTER ”键
进行确认。设置后触摸点击左上角返回或者按“      /MENU ”键返回，即
可成功设置时间格式选项。

时间格式

24 小时制

12 小时制
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设置日期

2023 09 22

年 月 日

设置时间

08 10 26

H M S

触摸点击 “ 设置日期 ” 进入设置，或者通过“ ▲ ” “  ▼  ”导航按键选择
“ 设置日期 ”，再按 “ SELECT/ENTER ” 键进入设置，如下图：

触摸点击“ 设置时间 ”进入设置，或者通过 “ ▲ ” “  ▼  ” 导航按键选择
“ 设置时间 ”，再按“ SELECT/ENTER ”键进入设置，如下图：

如上图所示，有“ 年 ”“ 月 ”“ 日 ”三列，通过触摸点击屏幕上的对应列
的“ ▲ ”“ ▼ ”按钮，设置对应的值，或者通过“ ▶ ”“ ◀ ”导航按钮选中
对应的列，再通过“ ▲ ”“ ▼ ”导航按键设置对应的值。修改后触摸点击
左上角返回或者按“      /MENU”键返回，则可成功设置日期。

6.7.1 设置日期

6.7.2 设置时间



6.8 冷热点设置
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按“      / MENU ”键，进入主菜单，在主菜单中通过触摸点击“ 设置 ”进
入子菜单或者通过导航键选中 “ 设置 ” 子菜单，按“  SELECT/ENTER ”
键进入子菜单。
再触摸点击 “ 冷热点 ” 进入设置界面，或者通过导航键选中 “ 冷热点 ”
子菜单，按“ SELECT/ENTER ”键进入设置界面，如下图所示：

如上图所示，通过触摸选择 “ 关 ” “ 开 ”2 种选项，或者按 “  ▲ ” “  ▼ ”
导航按键选择这 2 种选项， 再按“ SELECT/ENTER ”键进行确认。 设置
后触摸点击左上角返回或者按 “      /MENU ” 键返回， 即可成功设置冷
热点选项。

如上图所示，有“ H ”“ M ”“ S ”三列，分别对应小时、分钟、秒，通过触摸
点击屏幕上的对应列的“ ▲ ”“ ▼ ”按钮，设置对应的值，或者通过“ ▶ ”

“ ◀ ” 导航按钮选中对应的列，再通过 “ ▲ ” “ ▼ ” 导航按键设置对应
的值。 修改后触摸点击左上角返回或者按“      /MENU ”键返回，则可成
功设置时间。

冷热点

关

开



6.9  WIFI 设置
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首先连接 A2+ 的设备需要支持 wifi 连接功能，按“      / MENU ”键，进入
主菜单，在主菜单中通过触摸点击“ 设置 ”进入子菜单或者通过导航键
选中 “ 设置 ” 子菜单，按 “ SELECT/ENTER ”键进入子菜单。
再触摸点击 “ WIFI ” 进入设置界面，或者通过导航键选中“  WIFI ” 子菜
单，按“ SELECT/ENTER ”键进入设置界面，如下图所示：

如上图所示， 通过触摸选择 “ 关 ”“ 开 ”2 种选项， 或者按 “ ▲ ” “ ▼ ”
导航按键选择这 2 种选项， 再 “ SELECT/ENTER ”键进行确认。 设置后
触摸点击左上角返回或者按“       / MENU ”键返回，即可成功设置 WIFI
选项。
如果选择“开”，则在连接设备上搜索 wifi 热点，连接到“Thermal-0000”
热点， 在网页浏览器中输入 192.168.230.1， 则可在浏览器中看到 A2+
上的显示内容， 根据显示内容可对 A2+ 进行各项设置操作。

WIFI

关

开



2. 安装后，打开           进入图片分析软件界面，点击 “ 打开 ”， 选择要分

析   的图片，如图所示：
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1. 界面右上角选择语言，可选择中文，英文，两种语言切换。
2. 右侧分别显示为：融合率，调色板，温度单位，图片信息。
融 合 度：移动滑块可实现可见光图像与红外热图像的融合。左端为
                      可见光图像右端为红外热图像。
调 色 板：在调色板中，点击 “ ▼ ” 图标，可以选择彩虹，铁红，冷色，
                       白热，黑热，五种调色板。

界面介绍

7. 热成像图片分析软件操作指南

L

IRImageTools

1.App 扫一扫→右上角转发 / 复制下载地址到电脑浏览
器。         



温度单位：在温度单位中，点击 “ ▼ ” 图标，可以选择摄氏度，华氏度，
                      开氏度，三种温度单位。
图片信息：显示文件名称，发射率，抓拍时间，最大温度，最小温度，中
                      心点温度，原热成像图。
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3. 界面左上角的“ 打开文件 ”，打开需读取的热成像图片。操作完需保
存图片时，点击“ 保存 ”（注：修改保存的图片无法使用此软件打开）。  

图标介绍

1.“              ”图标，对热成像图取点温度。

2.“              ”图标，直线选取热成像图最大温度和最小温度。

4.“              ”图标，圈选热成像图取最大温度和最小温度。

5.“              ”图标，任意圈选热成像图取最大温度和最小温度。

3.“              ”图标，框选热成像图取最大温度和最小温度。

6.“              ”返回图标，当操作失误时，可点击此图标，返回上一操作。

7.“              ”删除图标，当选取多个温度值，需全部撤销时，点击删除。
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故障判断及排除
如果在使用热像仪时遇到任何问题，请使用下表进行检修。若问题得
不到解决，请断开电源并与厂商进行联系。

故障现象

热像仪无法启动
未装电池 装入电池

电池电力耗尽 更换电池或对其充电

热像仪自动关机

电池电力耗尽

设置自动关机时间已到

更换电池或对其充电

重启或重启后更改自动
关机时间（参考 6.1）

故障原因 解决方案



产品型号

购买时间

使用单位

联系人

邮编

联系电话

故障描述

生产许可证号：

产品名称



合格证

产品名称：

检验员：

检验日期：

执行标准：GB/T 19870-2018

东莞市鑫泰仪器仪表有限公司

产品型号：

    本产品经检验，符合国家有
关技术标准，特准予出厂。


